Construire un test « mots-manquants » dans Moodle

Paramétrez votre exercice

—Généraux

Catégorie actuelle
Enregistrer dans la catégorie

MNom de question*

Texte de |a question

Feedback genéral @

Défaut pour 6eme-diversité, parentés et unité des étres vivants (1) ¥ Utiliser cette catégorie

Défaut pour 6éme-diversité, parentés et unité des étres vivants (1)

Les phasmes possédent [[1]] pattes.

.Chemin: p

Note par défaut* [1

Polics

Chemin: p

Un squelette [[2]]. [[3]] paire(s) dantennes.
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Puis indiquez a Moodle les propositions qui remplaceront 1,2 et 3.

—Choix
Jélanger ¥
Choix 1 [6 Groupement
Choix 2 Iexterne Groupement
Choix3 |4 Groupement
Choix 4 Ig Groupement
Choix 5 |10 Groupement
Choix 6 [4 Groupement
Choix 7 |2 Groupement
Choix 8 finterne Groupement
Choix 9 [pas de Groupement
Choix 10 | Groupement
Choix 11 3 Groupement
Choix 12 | Groupement
Choix 13 | Groupement
Choix 14 | Groupement

Espace pour 3 choix suplémentaires

Les 3 bonnes réponses
indiquées en premier

Dans la 1ére liste de
propositions I'éléve
choisira parmi les choix
1,456 ou7


http://svt.ac-montpellier.fr/spip/IMG/jpg/3_parameter_ainsi.jpg
http://svt.ac-montpellier.fr/spip/IMG/jpg/4_parametrage.jpg

Voici ce que verra I'éléve :

Les phasmes possédent _ pattes. Un squelette K&IJE S

Choisir...
inteme

; paire(s) d'antenn

exteme
h:
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